

作为行业内顶尖的技术峰会——备受期待的2010英特尔信息技术峰会(简称IDF2010)日前正式拉开帷幕。本届IDF以“智领先机,共创明天”为主题,旨在抓住智能计算和个性化互联网时代机遇,揭示产业发展脉动,携手合作伙伴引领创新。作为今年上半年唯一的一场IDF技术盛宴,其看点很多。行业资深人士指出,作为行业创新的“风向标”,无线显示技术、芯片锁来防盗、“智能电视”等展示的诸多创新应用很快就会应用到大家的身边。



# 无线显示,芯片锁防盗,“智能电视”…… 信息技术峰会 感受全新技术应用

## 摆脱线材束缚 无线显示技术成为新趋势

英特尔推出的无线显示技术用全新酷睿处理器支持无线显示传输技术,把电脑小屏幕上的体验无线搬到高清电视大屏幕上,以使用户可以在高清大屏幕上观看视频、图片和音乐。在IDF2010峰会上,Intel最新无线显示技术将让我们可以通过无线的方式将笔记本电脑与高清电视进行连接,没有线材的束缚,与亲朋好友一起尽享多媒体娱乐空间。高品质的数字生活享受,轻松一键切换画面,所有的一切都将很快成为现实。当然,享受这样的技术要求我们必须使用Intel酷睿系列处理器,加入酷睿家族体验无线魅力。

## 如何解决安全隐患? 基于硬件的芯片锁来防盗

近年来中国市场笔记本电脑在PC市场所占的份额连年上升,移动计算已经成为一股不可阻挡的趋势,全面渗透到人们的工作和生活中。然而,随之而来的笔记本电脑的数据安全问题也愈发突显。如何解决商务用户的电脑安全隐患? 2010英特尔信息技术峰会上,英特尔宣布将与联想公司展开合作,全方位构筑安全技术产品和安全服务体系。此次合作将以具备智能安全特

性的英特尔? 防盗技术为技术平台,联想“超级保镖”功能为服务平台,让电脑成为智能安全的业务中心,为商务用户在保护信息安全和提高安全服务领域创造更高的价值。

英特尔防盗技术是基于硬件的芯片锁,能通过硬件内部的智能计时器对笔记本加锁。同时用户一旦找回失窃的电脑还可以轻松重新激活系统。

## 帮助学生学习 新款学习本更人性更强大

基于对学生使用习惯的观察和对功能需求的分析,全新英特尔架构学习本的设计在上一代产品的基础上更加人性化,功能更加完善,除具有个人计算机的所有功能,新款学习本也重视电子阅读器功能,从而更适应学生在教室学习和活动的需求,也适用于学生在家的学习和交流。新款学习本具备防滑、防泼溅和硬盘保护等设计,屏幕尺寸从上一代的8.9英寸增大到了10.1英寸,采用了180度可旋转屏,支持手写输入与触摸屏,学生可以利用键盘做作业,利用平板电脑功能阅读电子书或与同学合作,极大方便了学生的操作和交流。屏幕上方的摄影镜头可180度转动,适应不同使用模式的需求。当显示屏处于平板电脑状态时,其独特的“手掌锁

定”功能使学生的书写输入更加自然。新款学习本采用的英特尔处理器比其上一代能耗大幅度降低,可支持电池续航时间最高达到8.5小时,确保学生在校期间一整天使用。新款学习本配备更加灵活的网络接入选择和信息共享功能,如3G和WiMax无线上网功能,使得学生之间、师生之间的交流讨论更加自由便捷。

## “智能电视”全新体验

英特尔公司执行副总裁兼英特尔架构事业部总经理浦大地向记者介绍了“智能电视”(Smart TV),即英特尔如何在电视机上实现全新类型的体验。他说,在“智能电视”中,互联网将与广播电视、个性化内容及搜索功能无缝集成。这项技术创新的核心就是英特尔消费电子产品片上系统——可提供CPU原动力、世界一流的高清视频和音频解码、以及高级图形功能的英特尔·凌动处理器CE4100。英特尔·凌动处理器采用了通用的低功耗设计,为手持设备、上网本、消费电子设备和嵌入式应用等各种新兴细分市场带来了广泛的潜在机会,通过全新的方式,将个人内容、收藏的网站以及社交网络融入电视,从而实现“智能电视”体验。

快报记者 徐勇

## »版面互动

移动用户编写**100000**发送到**10658655**,即可免费获得本期**海量版e时代!** (通信费、信息费均免)

## TCL的P11神奇之旅

系列报道之四

# P11看上去很美 “看”起来更美

2010年春季的彩电圈新品倍出,TCL的P11的面市更是让众多家电达人尖叫,从内容到外观都是可圈可点,本刊推出的系列报道更是引来了P11的众多粉丝的关注,LED已经铺天盖地,P11不仅“看”上去很美,看起来更美,P11究竟有何过人之处?

众所周知,2010年是中国乃至世界的“高青年”和“低碳年”,消费者对互联网电视的低碳节能和高清画质也提出了更高要求。在此前雄厚的技术积累之下,TCL P11将业界最顶尖的LED背光源技术和黑水晶屏引入互联网电视,打造出业独一无二的黑水晶屏LED互联网电视,让消费者感受到TCL mitv互联网电视无限乐趣的同时,给消费者带来前所未有的高清视觉冲击和享受,感受到至薄至潮的“低碳生活”。

继去年发布X10以金属为主要设计元素,今年P11走的是时尚风格,更加年轻时尚。由于LED背光源技术的成熟运用,使得P11在低碳节能的同时,整机纤薄灵动,最薄的地方不到3毫米,配合经过



“纳米级”技术处理的全球顶级黑水晶屏,更显典雅时尚。

TCL P11采用的是高档侧入式白光LED,超薄的外观,优化了芯片和内部结构,而且亮度更高,色彩更绚,色域更广,“看”起来更美,更养眼。

从环保的角度来说,TCL的P11采用的是高档侧入式白光LED,发热量低、耗电量小,寿命可达150000小时,按每天6小时计算,可观看68年,而普通LED只有100000小时。

## »征集令

### P11神奇之旅征集令

TCL携手现代快报邀请您抢先体验首批登陆南京的P11 LED互联网电视。TCL公司将从应征家庭中选择10个家庭,为其提供P11系列新品一款的免费20天体验机会,体验家庭的体验博客也会刊登在《现代快报》上。

报名方式:即日起,请发送姓名、电话、联系地址以及报名理由至duyan@tcl.com

## 瑞星一周播报

本周病毒:“网游窃听器病毒 (Win32.Loader.iq)”

警惕程度:★★★★

这是一个可以盗取所有网游账号密码的感染型病毒。该病毒会利用网游通过系统文件dsound.dll控制游戏声音的特点,恶意修



改该系统文件,使其具有读取游戏账号密码,获取游戏密码截图的功能。

让万千客户的生活更多彩 是我们的快乐

江苏移动 10086

中国移动 10086

## 乐民工程——助力快乐生活

生活,快乐最重要。我们总想,让客户的生活更多彩,更享受。为此,中国移动精心推出乐民工程。它是中国移动5大工程之一,包括全球连口味我能系列活动,动感地带音乐动力营活动,神州行快乐世博行活动,3G特色业务等,只为让您的生活更快乐。

### 乐民工程,快乐你我

- 1、全球连口味我能系列活动,只为让您的生活更快乐。
- 2、动感地带音乐动力营活动正在进行,3月下旬至4月上旬招募表演!4月中旬至5月中旬城市海选,6月中旬电视PK赛,9月至11月高校巡演,11月底年度盛典,来听,让梦想起飞!
- 3、神州行快乐世博行活动,精彩共分享。
- 4、3G特色业务,让您轻松玩转3G。

## 移动改变生活

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com 中国移动通信集团江苏有限公司

